

ВЫБОРЫ-2014

**Наталья Комарова:
"Голос каждого
югорчанина важен..."**

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова провела заседание Координационного совета по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов. В режиме видеоконференции к заседанию подключились главы муниципальных образований автономного округа.

Предваряя обсуждение вопросов, глава региона напомнила коллегам, что 14 сентября югорчанам предстоит выбрать 4 глав городских и сельских поселений, 13 депутатов представительных органов, а также проголосовать на выборах губернатора Тюменской области.

С 3 сентября в автономном округе проходит досрочное голосование для тех, кто по какой-либо причине не сможет принять участие в выборах в Единый день голосования. С 24 августа досрочно голосуют жители отдаленных и труднодоступных местностей.

Отдельное внимание губернатор уделила вопросу обеспечения безопасности югорчан, противопожарной и антитеррористической защищенности избирательных участков в день голосования. Представители правоохранительных и других органов отметили высокую координацию и согласованность подготовительных мероприятий.

Наталья Комарова подчеркнула, что основные условия проведения выборов - готовность не только организаторов, но и главных участников избирательного процесса - жителей Югры, граждан России. "Обращаюсь ко всем избирателям автономного округа. Для нашего свободного волеизъявления созданы все условия. Проявите свою гражданскую позицию и приходите на избирательные участки. Голос каждого из вас имеет свой собственный вес, важен для кандидатов и развития территории. Он может стать решающим, пусть это решение примем мы сами, а не кто-то вместо нас", - обратилась к югорчанам губернатор.

По данным на 11 сентября, возможностью проголосовать досрочно в Югре воспользовались 35,5 тысячи человек, что составляет 3,1% от общей численности избирателей автономного округа. В нашем городе, по данным на 8 сентября, своим избирательным правом воспользовались более двухсот мегионцев.

По данным пресс-службы губернатора ХМАО-Югры и управления информационной политики администрации Мегиона



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

**Работа по душе.
Почёт заслуженный!**

На днях старшему прорабу ЗАО "Мегионгортрест" Ираиде Трач присвоено звание "Заслуженный строитель ХМАО-Югры".

Рассказывая об этом событии, директор предприятия Анаит Анисян не сдерживает эмоций: "Если бы вы знали, какой это работник! Она участвовала в строительстве всех наших красивых объектов: 6-9-этажного дома по ул. Заречной, школ №1 и №9, детского сада в Высоком... Ираида Петровна - моя "правая рука", в которой уверен, на которую всегда можно положиться. Мы гордимся, что власти города и округа так высоко оценили труд строителя".

II стр. 10

пятница
12 СЕНТЯБРЯ
2014 г.



MEGIONSKIE

Городская газета

НОВОСТИ

№ 71 (2238)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

12+



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Глава поздравил 102-летнюю избирательницу

ВО ВТОРНИК глава города Михаил Игитов и председатель территориальной избирательной комиссии города Ольга Иванова побывали в гостях у старейшего избирателя Югры - мегионки Любови Устюговой, которой в мае исполнилось 102 года.

Любовь Степановна прожила долгую и трудную жизнь: семья была репрессирована, лишена гражданских прав. Потом наступили военные годы, когда о выборах и речи не шло, были только тяжёлая работа на заводе и страх опоздать, проспать, свалиться от усталости, что наказывалось тюремным сроком. Но обид она не помнит, всегда считала своим долгом и даже почётной обязанностью участвовать в выборах. Как праздник вспоминает выборы 1954 года, когда впервые получила право участвовать в голосовании.

Вот и 14 сентября нынешнего года собирается обязательно принять участие в избрании губернатора Тюменской области. В своём выборе она ориентируется на мнение детей и внуков:

- Им, молодым, жить, пусть они и решают, кто лучше распорядится областью. А я тоже в стороне не останусь - поддержу их! - говорит Любовь Степановна.

- Люди старшего поколения - наша гордость, пример само-

**Татьяна
АЛЕШИНА**

отверженности в труде и защите Родины, нравственной стойкости, умении во все времена жить достойно и верить в лучшее. Спасибо Вам за активную гражданскую позицию! - поблагодарили старейшую избирательницу Михаил Игитов.

А Ольга Иванова, пожелав Любови Степановне здоровья, долгих лет жизни и участия ещё не в одних выборах, спросила её разрешения прийти к ней в гости ещё и в день голосования. Для избирателей старше 90 лет и тех, кому здоровье, к сожалению, не позволяет прийти на избирательный участок, ТИК города организует голосование на дому.

Стоит отметить, что в эти дни мегионские избиратели старше 90 лет (а их в списках избирателей состоит 16 человек, 8 из которых постоянно проживают в городе и выразили намерение проголосовать 14 сентября) получили поздравления от главы. Их вместе с букетами цветов им передали представители органов власти.

ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

Кто станет "Ударником"?

НА МИНУВШЕЙ неделе глава города Михаил Игитов встретился со старшеклассниками школы №3, когда те собрались, чтобы побольше узнать о молодёжном проекте "УДАР", организатором которого является Департамент образования и молодёжной политики.

Вообще, "УДАР" - это "Учёба Для Актива Региона". Целью этого проекта является привлечение молодёжи к решению актуальных общественных и социально-экономических вопросов города и округа. А задача у него множество: обучить моло-

дёжь навыкам общественно-политической деятельности и государственного управления; совместно выработать проекты эффективного решения социальных и экономических проблем города и Югры (или по крайней мере услышать и учесть мнение молодёжи по этим проблемам); дать молодым людям проявить свой политический и административный потенциал.

II стр. 2

